Guayaquil, 18 de Enero del 2016.

Señor:

DANIEL XAVIER CHAMBERS KAYSER

Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, en el acto constitutivo de la compañía IZKA S.A., celebrada el día de hoy, se designó a usted GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS y con las facultades fijadas en el Estatuto Social, entre las que consta la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

El Estatuto Social vigente de la compañía IZKA S.A., se encuentra en la escritura pública otorgada ante la Notaria Vigésima Octava del Cantón Guayaquil, el dieciocho de Enero del dos mil dieciséis.

FEDERICO XAVIER ZENCK ALFARO Accionista Fundador

Guayaquil, 18 de Enero del 2016.

RAZON.- ACEPTO DESEMPEÑAR EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA IZKA S.A.

DANIEL XAVIER CHAMBERS KAYSER

C.C. 091435575-5

Nacionalidad Ecuatoriana



🗗 Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:2.806 FECHA DE REPERTORIO:21/ene/2016 HORA DE REPERTÓRIO:14:31

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veințiuno de Enero del dos mil dieciséis queda inscrito:

1.- Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: IZKA S. A., de fojas 3.467 a 3.477, Registro Mercantil número 293. 2. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía IZKA S. A., a favor de JIMMY ISRAEL IÑIGUEZ VELA, de fojas 2.891 a 2.895, Registro de Nombramientos número 776.- 3. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía IZKA S. A., a favor de DANIEL XAVIER CHAMBERS KAYSER, de fojas 2.896 a 2.899, Registro de Nombramientos número 777.-

ORDEN: RAZNUMORD

RAZCADENAS

Guayaquil, 22 de enero de 2016

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 1297449

guilar Aguilar

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO